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The reasons for the low level of financial awareness in Ukraine were investigated and the 
negative consequences of this state were analyzed. The most important issues in the financial sector 
that need to be resolved in order to improve the lives of Ukrainians have also been identified. 
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Міжнародні валютні відносини - це система економічних зв'язків, що 

виникають між країнами, юридичними та фізичними особами, а також 
міжнародними економічними, фінансово-кредитними організаціями. Ці зв'язки 
пов'язані з функціонуванням і розвитком валют у світовому господарстві. 

Міжнародні валютні відносини ґрунтуються на інтернаціоналізації 
національних грошових і валютних відносин. Це означає, що валюти різних 
країн використовуються для здійснення міжнародних розрахунків та інвестицій 
[1]. 

Міжнародний валютний ринок є основою регулювання валютних 
відносин і відіграє вирішальну роль в фінансовому секторі економіки та 
міжнародній торгівлі, він забезпечує купівлю та продаж товарів і послуг в 
іноземній валюті та сприяє переміщенню капіталу [2].  

До ряду важливих функцій валютного ринку відносяться: формування 
валютних курсів і вплив на грошово-кредитну політику країн. Важливо 
підкреслити, що операції на валютному ринку мають значний вплив на 
економіку країни, неприпустимі помилки в грошово-кредитній політиці можуть 
призвести до девальвації національної валюти та економічного занепаду [2]. 
Тому урядам країн важливо мати чітку та збалансовану валютну політику, 
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спрямовану як на підтримку стабільності фінансової системи, так і на 
стимулювання пришвидшення економічного зростання. 

Важлива роль у розвитку міжнародних валютних відносин належить 
міжнародним організаціям, таким як: 

- Міжнародний валютний фонд (МВФ) - надає кредити та фінансову 
допомогу країнам з нестабільною економікою; 

- Світовий банк - надає кредити на розвиток країн, що розвиваються; 
- Банк міжнародних розрахунків (БМР) - сприяє здійсненню 

міжнародних розрахунків та співпраці між центральними банками [3]. 
Міжнародні валютні відносини відіграють важливу роль у розвитку 

світового господарства. Цей вплив може бути як позитивним, так і негативним. 
Розглядаючи позитивні аспекти для країн, слід до них віднести 

збільшення обсягів експортних та імпортних операцій, а також приплив 
іноземних інвестицій, що створює нові робочі місця та стимулює економічне 
зростання.  

Важливим позитивним  аспектом на сьогоднішній день є і доступ до 
міжнародних фінансових ринків. Україна може запозичати кошти на 
міжнародних фінансових ринках для фінансування дефіциту бюджету та 
здійснення інвестицій. 

Останні події в Україні та світі чітко демонструють значний вплив 
валютного ринку на економіку. Війна в Україні та наростання світової кризи 
оголили тісний зв'язок між політичною, економічною, грошово-кредитною та 
фінансовою сферами. За певним збігом обставин їхній вплив на основні сфери 
економічної діяльності та загалом на фінансову безпеку країни може бути 
надзвичайно високим. Наприклад, повномасштабне вторгнення в Україну 
призвело до різкого знецінення гривні та зростання інфляційних процесів. Це 
негативно вплинуло на купівельну спроможність населення та 
конкурентоспроможність українських товарів на світовому ринку.  

Крім того слід відмітити, що і пандемія COVID-19 призвела до зростання 
цін і на енергоресурси, і на продовольство в усьому світі. Це спричинило 
інфляційний тиск і зниження темпів економічного зростання в багатьох країнах, 
у тому числі і в Україні. 

Отже, вважаємо, що для мінімізації негативного впливу міжнародних 
валютних відносин на економіку України уряду потрібно вжити таких заходів, 
а саме: підвищити ефективність проведення валютної політики, створити 
сприятливий інвестиційний клімат і прискорити інтеграцію до світового 
господарства. 
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Abstract:the impact of international currency relations on the economy of Ukraine was 
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Анотація: Досліджено вплив цифрової трансформації на управлінський облік 

сучасних організацій. Розглянуто роль цифрових технологій обліку, аналізу результатів та 
оптимізації процесів управлінського обліку. Особливу увагу приділено двом найпоширенішим 
корпоративним  інформаційним системам ERP та SAP, а також їх сильним та слабким 
сторонам у контексті управлінського обліку. Результати дослідження показують, що 
впровадження цифрових технологій може значно підвищити ефективність управлінського 
обліку та сприяти зміцненню конкурентоспроможності компаній.  
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Цифровізація, будучи новим витком розвитку людського соціуму, 

проникла у багато аспектів життя. Економіка, як один із стовпів людських 
взаємин, не залишилася осторонь. Масова комп'ютеризація та поширеність 
обчислювальних засобів різного виду не тільки досить сильно вплинуло на 
соціум та устрій суспільства, але й проникла у всі сфери людського життя . 

Використання ЕОМ на вирішення найрізноманітніших завдань призвело 
до того, що ми ведемо бухгалтерський облік, здійснюємо аналіз результатів, і 
загалом виробляємо величезну кількість операцій економічного характеру у 
вигляді використання машин. 

Використання економічної інформації дозволяє визначити, наскільки 
підприємство успішне, яким є його поточний економічний стан і наскільки 
воно ефективне з погляду основного завдання бізнесу – принесення прибутку. 


